
PersonaPlan ist ein süddeutsches, inhabergeführtes Personaldienstleistungsunternehmen mit den Kernkompetenzen
Arbeitnehmerüberlassung, Personalvermittlung, Weiterbildung und Outsourcing.

Seit 1995 schaffen wir innovative Lösungen für Unternehmen, Mitarbeitende und Weiterbildungsinteressierte. Besonders
großen Wert legen wir auf eine individuelle Betreuung und Beratung denn nur so können wir eine partnerschaftliche, faire
und langfristige Zusammenarbeit garantieren.

Werden Sie Teil unseres Teams und bewerben Sie sich noch heute.

Software Entwickler ADAS & AD Testlösungen (m/w/d)
(518)

 Standort: Konstanz  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 25
- 30 Euro pro Stunde

Werden Sie Teil unseres Teams als Software Entwickler ADAS & AD Testlösungen (m/w/d) im Rahmen unserer
vermittlungsorientierten Arbeitnehmerüberlassung in Konstanz.

Als Software Entwickler für ADAS & AD Testlösungen sind Sie für die Entwicklung und Implementierung von Testsoftware
und -lösungen für Fahrerassistenzsysteme und autonome Fahrzeuge verantwortlich. Sie arbeiten eng mit dem Engineering-
und IT-Team zusammen, um innovative Lösungen für ADAS- und AD-Testanwendungen zu entwickeln.

WIR BIETEN

Unbefristete Festanstellung in Vollzeit
Faire Vergütung und tarifliche Sicherheit durch iGZ/DGB-Tarifvertrag
Gute Sozialleistungen mit Schicht- und Branchenzuschlägen, Equal Pay (nach Einsatzdauer) sowie Urlaubs- und
Weihnachtsgeld
Individuelle Arbeitszeitkonten für mehr Flexibilität
Interessante Einsätze bei namhaften Unternehmen in der Region
Übernahme bei guten Leistungen und offenen Positionen möglich
Vorstellungsgespräche per Video möglich
Wertschätzende, persönliche Betreuung und Beratung durch Ihre Niederlassung
150 EUR Startprämie* sowie attraktive "Mitarbeiter werben Mitarbeiter"-Prämien

*Befristete Aktion

IHRE AUFGABEN

Entwicklung von Testsoftware und Testalgorithmen für ADAS & AD Testlösungen
Integration von Testsoftware in bestehende Testsysteme und -plattformen
Durchführung von Tests, Analyse der Testergebnisse und Erstellung von Berichten
Enge Zusammenarbeit mit dem Engineering-Team, um Anforderungen und Spezifikationen zu verstehen
Kontinuierliche Optimierung der Testsoftware und -lösungen

IHR PROFIL

Abgeschlossenes Studium im Bereich Engineering, Informatik oder verwandten Fachgebieten
Erfahrung in der Entwicklung von Testsoftware für ADAS- und AD-Systeme
Kenntnisse in Programmiersprachen wie C, C++, Python oder ähnlichen Sprachen
Verständnis von ADAS- und AD-Technologien
Analytische Denkweise und Problemlösungsfähigkeiten

 



 

KONTAKT

Frau Lisa Dietrich
Personaldisposition

PersonaPlan GmbH - Niederlassung Konstanz
Max-Stromeyer-Str. 172, 78467 Konstanz

Telefon: +49 7531 363933-0
E-Mail: bewerbung.konstanz@personaplan.de

Bitte bewerben Sie sich online über den Klick auf „Jetzt bewerben“ und laden Sie Ihre Unterlagen einfach hoch.

Abteilung(en): Arbeitnehmerüberlassung

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: iGZ/DGB

Impressum

https://www.personaplan.de/de/personaplan_impressum.html
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